



NETGEAR[®]

PROSAFE

Make the Smart Switch to NETGEAR[®] ProSafe[®] Advanced Switching

1/1/12 - 3/31/12

Pocket up to \$400 on a Visa® prepaid card with purchase of select NETGEAR ProSafe switches

REBATE	PART NO	DESCRIPTION	UPC CODE
SMART SWITCHES			
\$75	G\$724T-300NAS	ProSafe® 24-port Gigabit Smart Switch	606449064957
\$150	GS724TPS-100NAS	ProSafe 24-port Gigabit Stackable PoE Smart Switch	606449061086
\$100	GS748TNA	ProSafe 48-port Gigabit Smart Switch	606449036961
\$200	GS748TPS-100NAS	ProSafe 48-port Gigabit Stackable PoE Smart Switch	606449061116
MANAGED SWITCHES			
\$100	GSM7224-200NAS	ProSafe 24- and 48-port Gigabit Enterprise Class L2 Managed Switch	606449069150
\$200	GSM7248-200NAS	ProSafe 48-port Gigabit Enterprise Class L2 Managed Switches	606449069181
\$200	GSM7228PS-100NAS	ProSafe 24-port Gigabit L2 Managed PoE Stackable Switch	606449071696
\$200	GSM7328S-200NAS	ProSafe 24-port Gigabit L3 Managed Stackable Switch	606449067972
\$400	GSM7352S-200NAS	ProSafe 48-port Gigabit L3 Managed Stackable Switch	606449068078
\$400	GSM7252PS-100NAS	ProSafe 48-port Gigabit L2 Managed PoE Stackable Switch	606449071665

Limit 2 rebates per customer, receipt, household, family or address. Offer limited to end users only. Prepaid card is issued by MetaBank pursuant to license from Visa U.S.A. Inc. How to Claim Your Rebate:

- 1. Visit www.prosaferebates.com to pre-submit your rebate, reference promotional code 11-73487.
- 2. A copy of the completed rebate form, store receipt from valid retailer dated 1/1/12 3/31/12, and original UPC/Serial Number barcode label must be included with rebate request
- 3. Claim must be postmarked within thirty (30) days from date of purchase to qualify
- 4. You may track the status of your rebate at www.prosaferebates.com or by calling 888-214-9109
- 5. Keep a copy of all submission materials for your records
- 6. Please allow 6 8 weeks after we receive this form and your proof of purchase to receive rebate.

To view official terms and conditions, list of valid retailers, please visit www.prosaferebates.com and reference promotional code 11-73487.

*The Lifetime hardware warranty only covers hardware, fans, internal power supplies, and does not include external power supplies or software. Hardware modifications or customization void the warranty. The warranty is only valid for the original purchaser and cannot be transferred.

NETGEAR, the NETGEAR logo, Connect with Innovation and ProSafe are trademarks and/or registered trademarks of NETGEAR, Inc. and/or its subsidiaries in the United States and/or other countries. Other brand and product names are trademarks of their respective holders. Information is subject to change without notice. © 2011 NETGEAR, Inc. All rights reserved.

